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. a) IIyers 0 < y < = < 1. Tokazkure, 410 f;%] <1

. LLOK&)KHTQ, YTO MHOT'OYJIEH .’L'lz - ,1/'9 + .”L'4 — T + 1 upn BCeX 3HAYEHHUAX T IMOJIOZKHUTEJICH.
. HeorpunaresnbHble uucia z, y yaosrersopsaor yeaosnio x + y < 1. JTokaxkure, ato 12zy < 4z(1 —y) + 9y(1 — z).

. Iycrs a, b, ¢

. a) ITyers 0 < y < @ < 1. Jlokaxxure, 9410

. Jlokaxure, uro muorowien x'2 — 29 + x4 — z 4+ 1 npu Beex 3HAMCHHIX T MOIOKUTEIICH.
. Heorpunaresnpble uucia z, y yaosrersopsor ycuosnio x + y < 1. Jokaxkure, uro 12zy < 4z(1 —y) + 9y(1 — z).
. Iycrs a,b, ¢ — ymHbI cTOpOH TpeyronbauKa. Jokazkute, uto a® + b% + 3abe > .

. IIyers a,b,¢,d > 0, npuaém ¢+ d < a, ¢+ d < b. Jokaxure, aro ad + be < ab.

Anrebpanmydeckue npeobpasoBaunsi. HepaBeHcTBa

. Iycrs z,y > 0. Jokaxure, 9T0 ﬁ + % >V + Y 1.
. Hdoxaxwure, uro npu suobom a umeer mecro nepasenctso 3(1 + a? +at) > (1 +a + a?)?. 2.
. a)Jlokazkmre jyist oGBIX a, b, ato a? + b> > 2ab. 3.
6)/lokaskuTe, 4TO TIPH JIIOOBIX Z,%, 2 BBIIOJMHEHO HepaBencTso x + y* + 22 +1> 2I(zy2 — x4z +1).
Jokazkure jyist moGbIX a, b, ¢, aro a® + b + ¢ > ab + ac + be. 4.

Hoxaxure, uro eciin z + y + z = 6, To 22+ y2 + 22 >12.

B) JlokazkuTe, ITO €C/IM MOJIOXKUTEIbHbBIE IHCIa a, b, ¢ Takue, 910 ab + be + ac > a + b+ ¢, To Bepro a + b+ ¢ > 3.
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JUTIHBI CTOPOH TpeyrosbauKa. Jlokaxure, aro a® + b3 + 3abc > c3.

. Ilyers a,b,¢,d > 0, npuaém ¢+ d < a, ¢+ d < b. Jokaxure, aro ad + be < ab. 9.
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. a) Jlokaxkure st 06LIX @, b, ¢, uto a? + b% + ¢ > ab + ac + be. 4.

6) Jdoxaxkure, uro ecan = +y + z = 6, 7o 2 4+ 3% + 22 > 12.

o

=y
T—ay

<1.

z y
6) Iyctn z,y - uuciaa us orpeska [0, 1]. JTokazkure HepaBeHCTBO oyt e

d—az—y

) JlokaxkuTe, UTO €C/M HOJIOKHUTEIbHbIE ucaa a, b, ¢ Takue, 110 ab + be + ac > a + b+ ¢, To BepHO @ + b+ ¢ > 3.
) TFy—ay =

B) Ilycts 0 < z,y < 2. JlokaxKuTre, 910

© o =N D

ﬂOMamHee 3aJaHue

aty

Thay < 1.

IIycrs —1 < z,y < 1. JJokaxnre, aro —1 <

. Jlokazkure, uTo MHOTOUTEH T12

. Iycrs a, b, ¢

10.

<1 5.

10.

Anrebpamydeckue npeobpasoBanus. HepaBeHcTBa
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